       Na temelju članka 32.Statuta Općine Brestovac („Službeni glasnik Općine Brestovac“ broj 3/2009) i članka 35, 203-211. i 391. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima (NN 91/96, 68/98, 137/99, 73/00, 114/01, 100/04,79/06 i 141/06) Općinsko vijeće Općine Brestovac na  29.sjednici održanoj 27.ožujka 2013. godine 

ODLUKU

o davanju zemljišta na korištenje

Športsko-ribolovnoj udruzi «KLEN-Brestovac»

I

Športsko-ribolovnoj udruzi «KLEN-Brestovac»,Brestovac,Stari Brestovac 80/I (dalje: Korisnik) daje se na korištenje zemljište u vlasništvu Općine Brestovac k.č. 776 k.o. Brestovac i to dio zemljišta u naravi ribnjak površine 5119 m², bez naknade.

Zemljište iz prehodnog stavka daje se na korištenje na određeno vrijeme od 10 godina,počev od dana stupanja na snagu ove Odluke,radi planiranja i razvitka ribolovnog športa,obavljanje športsko-rekreativnog ribolova u skladu s zakonima i propisima kojima se reguliraju pitanja udruga,slatkovodnog ribarstva,ribolova,športa,očuvanja voda i okoliša te se u druge svrhe Korisnik nije ovlašten služiti zemljištem, niti je ovlašten stečeno pravo korištenja prenositi na treće osobe.

II

Pravo korištenja, osim protekom roka, prestaje i ukoliko Korisnik koristi zemljište

protivno planiranoj namjeni.

Korisnik se obvezuje omogućiti vlasniku zemljišta ulazak u posjed nekretnine koja je

predmet ove Odluke za vrijeme trajanja prava korištenja radi osiguranja pristupa Općini Brestovac nekretninama u njegovu vlasništvu.

III

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Općine Brestovac“.
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