      Na temelju propisanih odredbi Zakona o zaštiti i spašavanju (Narodne novine broj 174/04, 79/07, 38/09 i 127/10) i članka 46. Statuta općine Brestovac (Službeni glasnik Općine Brestovac broj 03/2013 i 9/2013), Općinski načelnik općine Brestovac podnosi

          INFORMACIJU O STANJU SUSTAVA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA 

                NA PODRUČJU OPĆINE BRESTOVAC U 2014. GODINI

          Zaštita i spašavanje u Republici Hrvatskoj uređena je Zakonom o zaštiti i spašavanju („Narodne novine“ broj 174/04., 79/07., 38/09. i 127/10.), propisima donesenim na temelju Zakona, te međunarodnim ugovorima i sporazumima kojih je Republika Hrvatska potpisnica.

Sustav zaštite i spašavanja je oblik pripremanja sudjelovanja sudionika zaštite i spašavanja u

reagiranju na katastrofe i velike nesreće, te ustrojavanje, pripremanje i sudjelovanje operativnih snaga zaštite i spašavanja u prevenciji, reagiranju na katastrofe i otklanjanju mogućih uzroka i posljedica katastrofa. 

Člankom 28. Zakona o zaštiti i spašavanju propisano je da predstavnička tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave najmanje jednom godišnje, ili pri donošenju proračuna, razmatraju i analiziraju stanje sustava zaštite i spašavanja, donose smjernice za organizaciju i razvoj istog na svom području, utvrđuju izvore i način financiranja, te obavljaju i druge poslove zaštite i spašavanja utvrđene zakonom.

STANJE  SUSTAVA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA

          Sustav zaštite i spašavanja na području Općine Brestovac organiziran je i provodi se sukladno odredbama Zakona o zaštiti i spašavanju, Zakona o zaštiti od požara (NN 92/10), Zakona o vatrogastvu (NN 106/99, 117/01, 36/02, 96/03, 174/04, 38/09 i 80/10), Zakona o zaštiti od elementarnih nepogoda (NN 73/97) i  propisima donesenim  temeljem navedenih zakona.
Općina Brestovac je kroz proteklu godinu uredno i u zakonom propisanom opsegu financirala troškove zaštite i spašavanja što potvrđuju nalazi inspekcijskih službi u obavljenim redovitim i izvanrednim nadzorima.
 STANJE PO VAŽNIJIM SASTAVCIMA SUSTAVA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA 
 1.     CIVILNA ZAŠTITA
             Na temelju Procjene ugroženosti stanovništva,materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od katastrofa i velikih nesreća za područje općine iz 2011.godine u 2012.godini Općinsko vijeće je na svojoj 25.sjednici od 30.10.2012.g. usvojilo Plan zaštite i spašavanja i Plan civilne zaštite Općine Brestovac,izrađeno od strane tvrtke ZaštitaInspekt d.o.o. Osijek.

             Građani su upoznati o uvođenju i značaju jedinstvenog broja za hitne pozive 112, a vlasnici i korisnici objekata u kojima se okuplja veći broj ljudi o postavljanju na vidljivom mjestu na svojim objektima obavijesti o novim znakovima za uzbunjivanje.Upoznavanje građana provođeno je putem sredstava javnog informiranja kroz rad Državne uprave za zaštitu i spašavanje,Područnog ureda Požega.

            Redovnim inspekcijskim nadzorom sustava zaštite i spašavanja od 26.ožujka 2014.g. utvrđeno je činjenično stanje i uočeni nedostaci te naložene mjere za otklanjanje istih.
            Naložene mjere su provedene ili u fazi provedbe:

-određene su operativne snage zaštite i spašavanja i pravne osobe od interesa za zaštitu i spašavanje na području Općine Brestovac

-imenovan je stožer zaštite i spašavanja

-naručena je izrada izmjena i dopuna Plana zaštite i spašavanja i Plana civilne zaštite Općine Brestovac

 Dana 7.studenog 2014.g. provedeno je smotriranje i osposobljavanje  postrojbi civilne zaštite.Osposobljavanje je provedeno u Velikoj s ciljem upoznavanja polaznika sa pravnim osnovama zaštite i spašavanja, obvezama i zadaćama u kriznim situacijama, te osposobiti polaznike za praktično sudjelovanje u radu postrojbi civilne zaštite.
2. VATROGASTVO
            Revizijom Procjene ugroženosti i Planom zaštite od požara i tehnoloških eksplozija vatrogasna postrojba DVD-a Brestovac utvrđena je kao postrojba s područjem odgovornosti za cijelu Općinu Brestovac,odnosno središnja postrojba.

· Područje Općine Brestovac predstavlja jedan požarni sektor iz čijeg se centra može intervenirati u propisanom roku do najudaljenijih naseljenih točaka računajući od  vremena dojave do početka vatrogasne intervencije. 

· Dobrovoljno vatrogasno društvo Brestovac zadovoljava sve uvjete koji su potrebni za područje Općine Brestovac, i ima potreban broj operativnih članova i tehnike za potpunu autonomnost u gašenju požara na svom području.

            Na području općine brestovac djeluju ukupno 5 DVD-a :DVD Brestovac, DVD  Orljavac, DVD Ivandol, DVD Jaguplije i DVD  Zakorenje,
 3. OPERATIVNE SNAGE ZAŠTITE I SPAŠAVANJA  
             Sukladno procjeni ugroženosti stanovništva,materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od katastrofa i velikih nesreća za područje općine su određene operativne snage zaštite i spašavanja Odlukom Načelnika općine od 20.lipnja 2014.g.i to:

    1. Općinski stožer zaštite i spašavanja Općine Brestovac,

    2. Tim (postrojba) civilne zaštite opće namjene Općine Brestovac,

    3. Dobrovoljna vatrogasna društva: 

· DVD Brestovac

· DVD Zakorenje

· DVD Ivandol

· DVD Jaguplije

· DVD Orljavac

    4.   Vlastiti komunalni pogon Općine Brestovac, 

    5.   Hrvatska gorska služba spašavanja,Stanica Požega 

       Pravne osobe od interesa za zaštitu i spašavanje Općine Brestovac su:

-    Tekija d.o.o. Požega,
-    Autoprijevoz «Rich»,Završje,

-    Veterinarska stanica, Požega,
-    Osnovna škola Dragutina Lermana Brestovac,
-    Lovačko društvo Psunj,Orljavac,

-    Lovačko društvo Šljuka,Brestovac.

FINANCIJSKI POKAZATELJI RAZVOJA SUSTAVA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA

	RB
	OPIS POZICIJE U PRORAČUNU
	Realizirano u 2013.  (kn)
	Planirano za 2014. god. (kn)

	1.
	CIVILNA ZAŠTITA

Izrada procjene i izrada revizije Procjena

Opremanje tima CZ
	0

	30.000,00

	2.
	VATROGASTVO

- opremanje, angažiranje i dr.
	243.535
	296.000,00



	4.
	UDRUGE GRAĐANA 

(Crveni križ,Hrv.gorska služba spašavanja i druge udruge)
	42.000
	42.000,00

	UKUPNO ZA SUSTAV ZAŠTITE I SPAŠAVANJA
	285.535
	368.000,00


4.ZAKLJUČAK

       2014. godina bila je iznimno zahtjevna s gledišta zaštite i spašavanja zbog učestalih poplava u razdoblju od svibnja do rujna što je zahtijevalo aktiviranje i angažiranje operativnih snaga zaštite i spašavanja,a daleko najviše operativne snage DVD-a s područja Općine.

       Tako je ukupno u ovoj godini odrađeno 216 ispumpavanja podruma,dvorišnih prostorija, bunara i sl.,napunjeno preko 3000 vreća s pijeskom i napravljeno oko 600 m zečjih nasipa.

       Angažirano je preko 50 operativnih članova DVD-a s ukupno oko 2500 radnih sati.
       Međusobna suradnja i povezanost redovnih snaga je dobra ali je neophodan daljnji razvoj i unapređenje mogućnosti djelovanja svih subjekata zaštite i spašavanja, kao i njihovo dodatno opremanje, usavršavanje i osposobljavanje.

                                   OPĆINSKI NAČELNIK OPĆINE BRESTOVAC
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Brestovac,9.prosinca 2014.godine.

                                                                                     OPĆINSKI NAČELNIK:

                                                                                          Zdravko Mandić,ing.

