        Na temelju članka 28. stavak l. točka 1. Zakona o zaštiti i spašavanja (Narodne novine

broj 174/04,79/07,38/09 i 127/10) i Članka 31. Statuta općine Brestovac (Službeni glasnik općine Brestovac broj 03/2013), na prijedlog Općinskog načelnika općine Brestovac, Općinsko vijeće općine Brestovac na svojoj 14. sjednici održanoj 19.12.2014. godine donijelo je
SMJERNICE
za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Općine Brestovac za  2015. godinu
Sukladno razmjeru opasnosti, prijetnji i posljedica nesreća, većih nesreća i katastrofa utvrđenih Procjenom ugroženosti ljudi, materijalnih i kulturnih dobara, s ciljem zaštite i spašavanja ljudi, materijalnih i kulturnih dobara kao i ravnomjernog razvoja svih nositelja sustava zaštite i spašavanja (civilna zaštita, protupožarna zaštita, vatrogasne postrojbe i zapovjedništva, udruge građana od značaja za zaštitu i spašavanje, službe i pravne osobe koje se zaštitom i spašavanjem bave u okviru redovne djelatnosti) donose se smjernice za organizaciju i razvoj sustava za zaštitu i spašavanje u 2015. godini.

Smjernice se odnose na sljedeće:

1. CIVILNA ZAŠTITA: (Stožer zaštite i spašavanja, zapovjedništvo, postrojbe i druge sposobnosti civilne zaštite)

- Porebno je donijeti Izmjene i dopune Plana zaštite i spašavanja Općine Brestovac i Plana civilne zaštite Općine Brestovac (oba plana su u fazi izrade)

-Izvode iz Plana zaštite i spašavanja dostaviti pravnim osobama,operativnim snagama i ostalim subjektima kojima su Planom utvrđene zadaće u provođenju pojedinih mjera zaštite i spašavanja

- U proračunu za 2015. godinu osigurati sredstva za opremanje, osposobljavanje i usavršavanje postrojbe civilne zaštite, koju je Općina Brestovac osnovala.

- U daljnjem razvoju sustava temeljem Procjene ugroženosti i Planova zaštite i spašavanja izraditi srednjoročni plan razvoja, osobnom i materijalnom sklopu te usklađeno s osiguranim financijskim sredstvima u proračunu, a s ciljem razvoja vlastitih sposobnostima djelovanje na sprječavanju i otklanjanju štetnih posljedica koje nadilaze mogućnosti djelovanja službi i pravnih osoba kojima je zaštita i spašavanje ljudi i materijalnih dobara redovita djelatnost.

- Iskazati prioritete materijalno-tehničkog razvoja (nabava osobne i skupne opreme) te planirati provođenje osposobljavanja, uvježbavanja i drugih aktivnosti.

- Istovremeno u srednjoročnom planu iskazati mogućnosti za osiguranje uvjeta za provođenje evakuacije, zbrinjavanja i sklanjanja ljudi i materijalnih dobara te drugih aktivnosti iz mjera zaštite i spašavanja, sukladno Planu zaštite i spašavanja.

2. VATROGASTVO: (vatrogasna zapovjedništva i postrojbe)

- nastaviti s daljnjim razvojem dobrovoljnog vatrogastva sukladno njihovim vlastitim programima i razvojnim projektima a u sklopu Procjene ugroženosti i Plana zaštite od požara Općine Brestovac.

- U daljnjem planiranju iskazati plan materijalno-tehničkog razvoja (nabava opreme i sredstava), razvoja kadrovskih kapaciteta (planovi obuke i vježbi), daljnji razvoj sustava organizacije i djelovanja (dežurstva, intervencije), te iskazati dodatne potrebe za djelovanje u jedinstvenom sustavu zaštite i spašavanja u slučaju većih nesreća i katastrofa.

- DVD-i se  obvezuju Općini Brestovac dostavljati izvješće o utrošenim Proračunskim sredstvima po stavkama, kao i izvješće o svim požarima i intervencijama u kojima su sudjelovali do kraja mjeseca ožujka tekuće godine za prethodnu kalendarsku godinu

3. UDRUGE GRAĐANA OD ZNAČAJA ZA ZAŠTITU I SPAŠAVANJA
- temeljem analize rada udruga i iskazanih potreba djelovanja u slučaju većih nesreća i katastrofa, te definiranjem zadaća u Planu zaštite i spašavanja, odrediti načine i izvore financiranja za bolji razvoj i pripravnost udruga od značaja za zaštitu i spašavanje.

4. SLUŽBE I PRAVNE OSOBE KOJE SE ZAŠTITOM I SPAŠAVANJEM BAVE U 
    OKVIRU REDOVNE DJELATNOSTI
- većina službi koje se zaštitom i spašavanjem bave u redovnoj djelatnosti kao npr.: hitna pomoć, javno zdravstvo, socijalne službe, veterinarske službe, zaštita okoliša, zaštita bilja, humanitarne organizacije, sve one su ustrojene i djeluju na višim razinama, tako da zbog potrebe praćenja stanja na ovom području treba ubuduće redovito tražiti analize stanja bitnih za sustav zaštite i spašavanja ovih službi.

- u narednom planskom razdoblju na osnovu Procjene i Plana zaštite i spašavanja Općine treba nastaviti s daljnjim razvojem komunalne infrastrukture (vodoopskrba, čistoća, i dr. kao bitnog čimbenika u sustavu zaštite i spašavanja.

       Ove smjernice objavit će se u Službenom glasniku Općine Brestovac.
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