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      REPUBLIKA HRVATSKA

POŽEŠKO SLAVONSKA ŽUPANIJA

      OPĆINA BRESTOVAC

      Načelnik

KLASA:123-01/15-01/01
URBROJ:2177-02/03-15-1

Brestovac,30.ožujka 2015.g.

Na temelju članka 35.b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07 i 125/08) i članka 48. Statuta općine Brestovac („Službeni glasnik Općine Brestovac“ broj 3/2013 i 9/2013), Općinski načelnik Općine Brestovac podnosi
                                           POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE 

                             O RADU NAČELNIKA OPĆINE BRESTOVAC 

                       ZA RAZDOBLJE SRPANJ-PROSINAC 2014.GODINE

 

Prema Statutu Općine Brestovac, a u skladu s novim zakonskim obvezama, Načelnik

je obvezan dva puta godišnje podnijeti Općinskom vijeću izvješće o svom radu. 

Izvješće se odnosi na razdoblje 01.07.2014. – 31.12.2014. godine , kako slijedi :

 

Sukladno ovlaštenjima iz Statuta, Općinskom vijeću podnošeni su prijedlozi općih akata vezanih za proračun općine i komunalne djelatnosti,kao i godišnji programi održavanja i gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture te ostali opći akti.

Popis općih akata te izvješća i programa pripremljenih za općinsko vijeće( 9.,10.,11.,12.,13. i 14.sjednica vijeća):

Prijedlog Odluke o komunalnom redu

Prijedlog Odluke o imenovanju stožera zaštite i spašavanja Općine Brestovac

Prijedlog Odluke o komunalnom redu Općine Brestovac

Prijedlog Odluke o davanju u zakup stare školske zgrade i zemljišta u Orljavcu

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Brestovac za 2014.g.

Prijedlog Odluke u svezi uspostave reciklažnih dvorišta

Prijedlog Odluke o grobljima

Prijedlog Proračuna za 2015.godinu
Prijedlog Odluke o izvršavanju proračuna za 2015.godinu

Prijedlog Programa utroška sredstava od naknade za nezakonito izgrađene zgrade za 2014.godinu

Prijedlog Programa utroška sredstava od naknade za nezakonito izgrađene zgrade za 2015.godinu

Prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2014.g

Prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2015.g
Prijedlog Odluke o izradi usklađenja prostornog plana uređenja Općine Brestovac

Prijedlog Izmjena i dopuna proračuna Općine Brestovac za 2014.godinu 

Prijedlog Odluke o sufinanciranju troškova umjetnog osjemenjivanja na području Općine 

Brestovac u 2015.godini 

Prijedlog Odluke o sufinanciranju smještaja djece u dječje vrtiće u 2015 g.

Informacija o stanju zaštite i spašavanja na području Općine Brestovac 

Prijedlog Odluke o sufinanciranju prijevoza učenika srednjih škola u 2015.godini

Prijedlog Smjernica za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja u 2014.g.  

Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi za 2015.godini

Prijedlog Programa javnih potreba u sportu Općine Brestovac za 2015.g.

Prijedlog Godišnjeg programa javnih potreba u predškolskom odgoju,osnovnom i srednjoškolskom obrazovanju u Općini Brestovac za 2015.godini

U drugom polugodištu 2014.godine nastavljene su aktivnosti na provedbi tekućih razvojnih  programa i aktivnosti kao i projekata planiranih u Proračunu te u općim aktima Općine Brestovac. Otežavajuća okolnost oko provedbe istih je ostvareni manjak prihoda na koncu 2013.godine u odnosu na ostvarene rashode te pokrivanje manjka prihoda iz tekućih prihoda proračuna za 2014.godinu.
Program izgradnje komunalne infrastrukture ukupno je izvršen sa 307.621,24 kuna ,a s izgradnjom komunalnih vodnih građevina sveukupno 511.460,00 kuna.

Tijekom cijele 2014.godine područje općine bilo je zahvaćeno vremenskim neprilikama u vidu obilnih padalina i poplava na cijelom području općine što je uzrokovalo štete u poljoprivredi, na imovini fizičkih osoba i cestovnoj infrastrukturi.
Velike štete su nastale na nerazvrstanim  cestama u nadležnosti općine,a odnose se na pojavu klizišta, oštećivanja i zamuljenja cestovnih jaraka, zamuljenja površine kolnika, oštećenja na kolničkoj konstrukciji, oštećenja bankina i oštećenja cestovnih propusta.Za intervencije prilikom zaštite od poplava,nužne zahvate i sanaciju šteta na cestovnoj infrastrukturi utrošeno je 251.992,00 kune.
Doznačena pomoć za ublažavanje posljedica elementarne nepogode u iznosu od 196.657,00 kuna isplaćena je fizičkim osobama za štete u poljoprivredi (146 fizičkih osoba) 157.488,00 kn,fizičkim osobama za štete na građevinama (20 fizičkih osoba) 13.522,00 kn i pravnim osobe za štete u poljoprivredi (5 pravnih osoba) 25.647,00 kn.
Pojedinačno najveća šteta je pričinjena na cestovnom mostu na rijeci Orljavi u naselju Boričevci (nerazvrstana cesta Boričevci-Žigerovci) gdje je došlo do urušavanja dijela konstrukcije mosta.Budući je sanacija oštećenja i nastavak radova onemogućen stalnim visokim vodostajem rijeke Orljave i prolongiran je za 2015.godinu, zatražena je i dobivena pomoć Ministarstva obrane na način da se postavi montažni most kako bi se omogućilo prometovanje do naselja Žigerovci.
U izvještajnom razdoblju sklopljena su dva ugovora s Fondom za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost.Prvi je o zajedničkom financiranju programa korištenja obnovljivih izvora energije u kućanstvima po kojem će se dodjeliti bespovratna pomoć kućanstvima na području Općine u iznosu od 1.031.250,00 kuna za ugradnju obnovljivih izvora energije u kućanstvima,a drugi za sufinanciranje povećanja energetske učinkovitosti obiteljskih kuća na području Općine Brestovac s planom dodjele 990.000,00 kuna sredstava pomoći obiteljskim kućanstvima za povećanje energetske učinkovitosti obiteljskih kuća.
Po oba ugovora općina je provela javne natječaje i odabrala korisnike dok će sama realizacija izvršenih radova i ugradnja sustava te i isplata pomoći/subvencija biti realizirana u 2015.godini.

Najznačajni projekat koji se provodi u izvještajnom razdoblju je geodetska izmjera u k.o.Jaguplije. Ukupna vrijednost poslova izmjere je 2.463.955,00 kuna od čega Državna geodetska uprava osigurava 40 % (985.582,00 kn),a Općina Brestovac 60% sredstava (1.478.373,00 kn).Projekt će se financirati tijekom četiri proračunske godine (2013. do 2016.g).Ukupna vrijednost izvršenih poslova na izmjeri do kraja 2014.godine iznosi 739.416,50 kuna (dio koji osigurava Općina Brestovac).

Unatoč otegotnim okolnostima u poslovanju za izvještajno razdoblje potpore,subvencije i pomoći iz proračuna općine utvrđene Odlukama i Programima javnih potreba u pojedinim djelatnostima (socijalna skrb,šport,udruge proizašle iz domovinskog rata,neprofitne udruge i dr.) su izvršavane planiranom dinamikom.

                                                              OPĆINSKI NAČELNIK

                                                                 Zdravko Mandić,inž.

