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      REPUBLIKA HRVATSKA

POŽEŠKO SLAVONSKA ŽUPANIJA

      OPĆINA BRESTOVAC

      Načelnik

KLASA:123-01/17-01/01
URBROJ:2177-02/03-17-1

Brestovac,20.ožujka 2017.g.

Na temelju članka 35.b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07 i 125/08) i članka 48. Statuta općine Brestovac („Službeni glasnik Općine Brestovac“ broj 3/2013 i 9/2013), Općinski načelnik Općine Brestovac podnosi

                                           POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE 

                             O RADU NAČELNIKA OPĆINE BRESTOVAC 

                       ZA RAZDOBLJE SRPANJ-PROSINAC 2016.GODINE

 

Prema Statutu Općine Brestovac, a u skladu s novim zakonskim obvezama, Načelnik

je obvezan dva puta godišnje podnijeti Općinskom vijeću izvješće o svom radu. 

Izvješće se odnosi na razdoblje 01.07.2016. – 31.12.2016. godine , kako slijedi :

 

Sukladno ovlaštenjima iz Statuta, Općinskom vijeću podnošeni su prijedlozi općih akata vezanih za proračun općine i komunalne djelatnosti,kao i godišnji programi održavanja i gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture te ostali opći akti.

Popis općih akata te izvješća i programa pripremljenih za općinsko vijeće( 24.,25. i 26.sjednica vijeća):
Izmjene Programa utroška sredstava od naknade za nezakonito izgrađene zgrade za 2016.g.
Odluka o dodjeli javnih priznanja  u 2016.godini
Odluka o donošenju Strategije razvoja Općine Brestovac za razdoblje 2015. do 2020.
Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Brestovac za 2016
Izvještaj o radu načelnika za razdoblje siječanj-lipanj 2016.godine
Izmjena i dopuna Proračuna Općine Brestovac za 2016.g.
Izmjene Programa gradnje objekata komunalne infrastrukture za 2016.g.
Izmjene Programa održavanja objekata komunalne infrastrukture za 2016.g.
Odluka o davanju suglasnosti na provedbu ulaganja
Odluka o prihvaćanju prijedloga Sporazuma o suradnji na provedbi projekta „Poboljšanje vodno-komunalne infrastrukture na području Aglomeracije Požega“ (Projekt aglomeracije Požega)
Proračun Općine Brestovac za 2017.g.
Odluka o izvršavanju proračuna za 2017.godinu
Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Općine Brestovac za period od 2016. do 2019.godine
Odluka o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite

U izvještajnom razdoblju započela je završna faza nove izmjere za katastarsku općinu Skenderovci u dogovoru s Područnim uredom za katastar Požega i Općinskim sudom u Požegi na način da se  provodilo izlaganje na javni uvid podataka prikupljenih katastarskom izmjerom.Izlaganje za područje naselja Jaguplije je obavljeno,a početkom rujna započelo je izlaganje za novoformiranu k.o.Skenderovci odnosno područje naselja Skenderovci te se sve aktivnosti na izmjeri planiraju dovršiti do veljače 2017.godine.

Ukupna vrijednost poslova izmjere je 2.463.955,00 kuna od čega Državna geodetska uprava osigurava 40 % (985.582,00 kn),a Općina Brestovac 60% sredstava (1.478.373,00 kn).Projekt  se financira tijekom četiri proračunske godine (2014. do 2017.g).
Budući da se projekt uspješno privodi kraju,a Općina Brestovac je ispunila sve preuzete obveze financiranja izmjere te financiranja i troškova izlaganja na način da su osigurana sredstva za novčane naknade članovima sudskog i povjerenstva državne geodetske uprave te svi ostali materijalni troškovi (telefonske usluge,dostavljače,uredski materijal,prostorije za rad i dr.) od središnjeg ureda Državne geodetske uprave zatražen je nastavak provođenja daljnjih izmjera sukladno Sporazumu o provođenju katastarske izmjere u svrhu izrade katastra nekretnina na području Općine Brestovac za katastarske općine Jaguplije,Daranovci i Zakorenje od 28.11.2011.godine. 

Zahtjev je riješen pozitivno te su izmjere za k.o.Zakorenje i k.o.Daranovci uvrštene u plan za 2017.godinu. 

Po objavljenim javnim pozivima i natječajima odobreni su i realizirani slijedeći projekti i programi:

-Adaptacija mjesnog doma u Ivandolu (potpora Ministarstva regionalnog razvoja i fondova europske unije u iznosu od 300.000,00 kuna),ukupna vrijednost projekta je 585.994,69 kuna
-Nabavka komunalne opreme-traktora s kranskim malčerom i kontejnera odvojeno prikupljanje otpada (potpora Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja 150.000,00 kuna-kupljena je komunalna oprema: traktor s malčerom,te kontejneri za odvojeno prikupljanje otpada ukupne vrijednosti 248.125,00 kuna)
-Programa javnih radova- pomoć u kući (Zavod za zapošljavanje-175.518,72 kune ) 

U skladu s osiguranim sredstvima nastavljeni su i radovi na izgradnji kanalizacijskog sustava Završje-Brestovac (Ulica Baruna Trenka,Mlinska ulica i Požeška ulica u Brestovcu i dio kanalizacijske mreže u Nurkovcu).

U 2016.godini izvršeno je radova u ukupnom iznosu od 1.288.221,75 kuna od čega su Hrvatske vode financirale 933.847,81 kuna,Općina Brestovac 233.461,96 kuna i Tekija d.o.o. 120.911,98 kuna.

U izvještajnom razdoblju izvršeni su slijedeći radovi i aktivnosti.  
-izgradnja nogostupa u ulici B.Trenka u Brestovcu,
-modernizacija kolnika nerazvrstane ceste u Daranovcima,a 
-uređenje malonogometnog igrališta u Gučanima, 

-radovi na proširenju i uređenju ribnjaka u Brestovcu,
-nabavka komunalne opreme za traktor: snježni plug (ralica),posipač soli,malčer  

-izgradnja nadstrešnice na igralištu u Daranovcima,

-izvedba sanitarnog čvora u mjesnom domu u Daranovcima, 

U izvještajnom razdoblju usvojena je Strategija razvoja Općine Brestovac za razdoblje 2015. do 2020.,izrađen Energetski pregled javne rasvjete,izrađen je Plan gospodarenja otpadom te je realiziran projekt identifikacije imovine,procjena vrijednosti te pripadajući softver.

U prosincu je prijavljen projekt Rekonstrukcije postojeće nerazvrstane ceste NC Nurkovac-Ulica Stari Brestovac-NC Dolac na Natječaj za Mjeru 7. „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“, za Podmjeru 7.2. „Ulaganja u izradu, poboljšanje ili proširenje svih vrsta male infrastrukture,uključujući ulaganja u obnovljive izvore energije i uštedu energije“, za tip operacije 7.2.2. „Ulaganja u građenje nerazvrstanih cesta“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020.
Procijenjena vrijednost prihvatljivih troškova projekta je 1.999.581,68 kuna,a intenzitet potpore je 100 % (85% iz proračuna EU,15% iz proračuna RH )
Sukladno svim provedbenim odlukama i Ugovoru o provedbi financijskog doprinosa iz Fonda solidarnosti Europske unije za financiranje izvanrednih mjera za sanaciju šteta od elementarnih nepogoda u RH,a temeljem izrađenog i poslanog Izvješća o izvršenju financijskog doprinosa za područje Općine primljena su sredstva iz fonda solidarnosti za već utrošena sredstva vraćanje u prvobitno stanje infrastrukture kao posljedica šteta poplave iz 2014.godine,a poglavito nerazvrstanih cesta iz Fonda solidarnosti dobivena su sredstva u iznosu od 236.068,24 kune.
Potpore,subvencije i pomoći iz proračuna općine za izvještajno razdoblje utvrđene Odlukama i Programima javnih potreba u pojedinim djelatnostima (socijalna skrb,šport,udruge proizašle iz domovinskog rata,neprofitne udruge i dr.) su izvršavane planiranom dinamikom.
                                                              OPĆINSKI NAČELNIK

                                                                 Zdravko Mandić,inž.

