      Na temelju odredbe članka 10. stavak 1. Zakona o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 28/10) i članka 30. Statuta Općine Brestovac („Službeni glasnik Općine Brestovac“ br. 2/2018), Općinsko vijeće Općine Brestovac, na prijedlog načelnika, na 14. sjednici održanoj dana 30.siječnja 2019. godine donosi 

                                                 O D L U K U 
 o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika 
                                                       Članak 1. 

       U Odluci o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu i Vlastitom pogonu za obavljanje komunalnih djelatnosti Općine Brestovac („Službeni glasnik Općine Brestovac“ br. 3/2010 i 10/2013) u članku 3. dodaje se stavak 3. koji glasi: 

„Službeniku jedinstvenog upravnog odjela Općine Brestovac imenovanom za službenika za informiranje temeljem Zakona o pravu na pristup informacijama («Narodne novine« br. 25/13. i 85/15) pripadajući koeficijent iz članka 2.ove odluke uvećat će se za 10%“.
                                                       Članak 2. 

      Ova Odluka stupa na snagu osmog dana nakon objave u „Službenom glasniku Općine Brestovac“, a primjenjuje se od 1.siječnja 2019. godine. 
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