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      REPUBLIKA HRVATSKA

POŽEŠKO SLAVONSKA ŽUPANIJA

      OPĆINA BRESTOVAC

      Povjerenstvo za provedbu natječaja
KLASA:100-01/24-01/05

URBROJ: 2177/02-03-24-1

Brestovac, 27.05.2024.

Na temelju članka 20. i 22. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 86/08, 61/11, 4/18 i 112/19), Povjerenstvo za provedbu natječaja za komunalnog radnika/radnicu u Vlastiti pogon za komunalne djelatnosti Općine Brestovac na neodređeno (2 izvršitelja/izvršiteljice) i određeno vrijeme (2 izvršitelja /izvršiteljice) uz probni rad od 3 (tri) mjeseca, koji je objavljen putem oglasnika Narodnih novina dana 10.05.2024. godine („Narodne novine“, broj 55/2024), objavljuje
POZIV
na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti
(pisano testiranje)  
I. Povjerenstvo je utvrdilo da na prethodnu provjeru znanja mogu pristupiti sljedeći kandidati:

1. Marijan Grgić
2. Mario Dograjić
3. Marina Ivanović
4. Anto Mandić   
5. Mario Mandić
6. Marko Blažanin
7. Bernarda Pok
8. Damir Pavić
9. Mirko Zastavnik
10. Andro Pejić
II. Pisano testiranje održat će se dana 04. lipnja 2024. godine (utorak) s početkom u 9:00 sati u prostorijama Općine Brestovac, na adresi Požeška 76, Brestovac. 

III. Na testiranje je potrebno ponijeti osobnu iskaznicu ili putovnicu. Ne postoji mogućnost naknadnoga pisanog testiranja, bez obzira na razloge koje eventualno priječe da se testiranju pristupi u naznačeno vrijeme. Smatra se da je kandidat, koji se navedenog dana ne odazove do utvrđenog termina, bez obzira na razloge, povukao prijavu na natječaj. Smatrat će se da je prijavu povukao i kandidat koji na pisanom testiranju remeti mir i/ili pravila ponašanja na testiranju s kojima će biti upoznat, kao i kandidat koji ne predoči osobnu iskaznicu ili putovnicu. Ostale informacije vezane uz pisano testiranje navedene su u obavijestima koje su prethodno objavljene na mrežnoj stranici Općine Brestovac (www.brestovac.hr).
IV. Ako kandidat ostvari najmanje 50% bodova iz pismene provjere na testiranju, pristupa usmenom testiranju (intervju) koji će se održati isti dan. 
V. Rezultati pismene provjere znanja bit će objavljeni na oglasnoj ploči. 
VI. Ovaj poziv objavljuje se na službenoj mrežnoj stranici i na oglasnoj ploči Općine Brestovac.

PREDSJEDNICA POVJERENSTVA

Mateja Tomašević, univ. mag. iur.
